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EXTRACTO DEL ACTA DEL PLENO EXTRAORDINARIO CELEBRADO EL DÍA 
TREINTA DE ENERO DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Salón de Sesiones de la Casa Consistorial, en La Pola Siero.
Horario: desde las 09:36h., hasta las 11:31 h.
Carácter: sesión extraordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ángel Antonio García González.
Asistentes: las señoras y señores Concejales Dña. Aurora Cienfuegos 

Prada, D. Javier Rodríguez Morán, Dña. María Natividad Álvarez Lario, D. César Manuel 
Díaz Rodríguez, Dña. Noelia Macías Mariano, D. Alberto Pajares San Miguel, D. Eduardo 
Enrique Martínez Llosa, Dña. Paula Onís Lorenzo, D. José Manuel Miranda Fernández, D. 
Valeriano Rodríguez Vigil, Dña. Susana García Gutiérrez, D. Javier Pintado Piquero, Dña. 
Ana María Ballester Andreu, D. David Fernández Suco, Dña. Beatriz Polledo Enríquez, D. 
José Cristóbal Lapuerta Salinas, D. Edgar García Cosío, Dña. María González González, 
D. José María Viesca Alvarez, D. José Carlos García de Castro, D. Sergio García 
Rodríguez, D. Rubén Ordiales Gutiérrez, Dña. María Fernández López y D. Luis Javier 
Seoane Medina.

No hubo ausencias.

Secretario: el de la Corporación D. Hermenegildo Felipe Fanjul Viña.
Asistió la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos.

La sesión fue pública.

Antes del comienzo del despacho de los asuntos del orden del día de la 
sesión, todos los miembros de la Corporación puestos en pie, guardan un minuto de 
silencio por las víctimas de la violencia de género.

De orden del Sr. Presidente se procedió al despacho de los asuntos 
incluidos en el orden del día de la convocatoria.

1.- EXPTE.- 221136002.- TOMA DE POSESIÓN DEL CONCEJAL DEL 
AYUNTAMIENTO DE SIERO, D. RUBÉN ORDIALES GUTIÉRREZ.

Asunto

Extracto del acta del Pleno extraordinaria
celebrado el 30 de enero de 2019
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El Sr. Ordiales Gutiérrez, D. Rubén, toma posesión de su puesto de 
Concejal, ocupando su asiento en el Salón de Plenos.

2.- EXPEDIENTE 106130006 - AYUNTAMIENTO DE SIERO –
APROBACIÓN CRITERIOS OBJETIVOS PARA EL REPARTO DE LA 
PRODUCTIVIDAD ENTRE EL PERSONAL MUNICIPAL.

El Pleno Municipal acuerda, por mayoría, aprobar la propuesta de 
la Concejala Delegada del Área de Educación, Cultura y Recursos Humanos, de fecha 23 
de enero de 2019, obrante en el expediente.

3.- EXPTE.- 22112600I.- PROPUESTA DE APROBACIÓN DE 
PROYECTO DE COLABORACIÓN ENTRE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL 
PRINCIPADO DE ASTURIAS Y LOS AYUNTAMIENTOS DE OVIEDO, GIJÓN, 
AVILÉS, SIERO, MIERES Y LANGREO, PARA EL DESARROLLO INSTITUCIONAL 
DEL ÁREA METROPOLITANA DE ASTURAS.

El Pleno Municipal acuerda, por mayoría, aprobar el borrador de 
proyecto de convenio marco de colaboración a suscribir entre la Comunidad Autónoma 
del Principado de Asturias y los Ayuntamientos de Oviedo, Gijón, Avilés, Siero, Mieres y 
Langreo, para el desarrollo institucional del Área Metropolitana de Asturias; obrante en 
el expediente, en su última versión, incorporando al texto del mismo la enmienda 
aprobada por el Pleno Municipal.
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